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1. ВСТУПЛЕНИЕ
	Уважаемые жители Треневского сельского поселения, депутаты собрания депутатов, гости!
	В соответствии с Уставом нашего муниципального образования  и уже сложившейся доброй традицией мы сегодня проводим отчет перед населением  о проделанной работе администрации за второе  полугодие 2022 года, подводим итоги и определяем задачи на текучий 2023 год.
	2022 год по значимости происходящих событий был необычным: 
- это и выступление и результаты сборной России на зимней Олимпиаде в Пекине по количеству серебряных и бронзовых наград россияне стали первыми, 
- и начало Специальной Военной Операции – восстановление исторической справедливости, 
- и открытие российскими учеными-полярниками 18 озер в Антарктиде, 
- и расширение границ России за счет ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, Азовское море стало внутренним морем Российской Федерации, 
- и увеличение численности населения России, 
- и наша область отпраздновала  85-тие образования Ростовской области.
	Многое из этого безусловно, накладывало свой отпечаток на нашу работу и придало определенный импульс для активизации деятельности направленной на реализацию закрепленных полномочий. 
         
2. ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
	За отчетный период произошли небольшие изменений в демографической ситуации в поселении. Площадь поселения составляет 15680 га.	На территории проживает 2591 человек, числится 986 сельских подворий. 
	Уровень рождаемости снизился родилось  - 4 ребенка, а уровень смертности возрос умерло  –17 человек. 
	В детских садах на воспитании в данный момент  находятся 44 воспитанника.
	В двух средних и одной общеобразовательной школах обучается 292 ученика.

3. ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ 
        Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах Администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 
          Всего за второе полугодие 2022 года в бюджет Треневского сельского поселения Миллеровского района поступило 6 869,8 тыс. руб., из них:
1. Налоговые и неналоговые доходы  – 3 561,1 тыс. рублей или 71,9 % от всех доходов. 
 	- НДФЛ – 524,9 тыс. руб.
 	- Поступления по налогу на совокупный доход составили 797,4 тыс. руб. (единый сельскохозяйственный налог).
- Налог на имущество физических лиц – 168,8 тыс. руб.
      	-  Земельный налог – 1 905,5 тыс. руб. (земельный налог с организаций – 231,1 тыс. рублей; земельный налог с физических лиц – 1 674,4 тыс. рублей).
- Поступления по госпошлине составили -  2,1 тыс. руб.      
- Доходы от аренды земли – 136,2 тыс. руб.
- Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства- 24,3 тыс.руб.
- Штрафы – 1,6 тыс. руб.
2. Безвозмездные поступления – 3 308,7 тыс. руб.
      - дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 240,1 тыс. руб.,
      - на организацию и ведению первичного воинского учета граждан на территории поселения – 68,6 тыс. руб.,
Расходы
	Расходная часть бюджета обеспечивает функционирование органов местного самоуправления, социально-культурной сферы, а так же решение других вопросов жизнедеятельности муниципального образования.
	Местный бюджет за второе  полугодие 2022 года по  расходам исполнен в сумме 7 052,2 тыс. рублей.    
	На общегосударственные вопросы за второе  полугодие было израсходовано 4 119,8 тыс. руб., из них:
	-содержание Администрации Треневского сельского поселения были израсходованы собственные средства бюджета Треневского сельского поселения Миллеровского района в размере – 4 119,8 тыс. руб. (заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, коммунальные услуги,  услуги по содержанию имущества, транспортные и имущественные налоги);
	- межбюджетные трансферты (передача части полномочий Администрации Миллеровского района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля,  по физической культуре и школьного спорта, по организации ритуальных услуг) – 22,9 тыс. руб.
	На  содержание инспектора по ведению первичного воинского учета граждан  израсходованы федеральные средства в размере 68,6 тыс. руб.
     На жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано 417,8 тыс. руб., в том числе:
-  Благоустройство израсходовано 424,5 тыс. рублей, из них:
 - на оплату за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов –  23,2 тыс. руб.
      Содержание мест захоронения израсходовано всего – 207,6 тыс. руб. (установка площадок для сбора мусора, приобретение хозяйственных и строительных материалов для установки ограждения в х. Кринички, транспортные расходы).
На другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства израсходовано всего – 193,7 тыс. руб. (приобретение электротоваров, оплата за обслуживание уличного освящения) 
На оплату пенсии затрачены средства в сумме – 149,8 тыс. руб.
  Затраты на культуру (выполнение муниципального задания) составили  2276,9 тыс. руб., в том числе:
- заработная плата с начислениями –1961,6  тыс. руб.;
- оплата коммунальных услуг (электроэнергия, связь) –   48,3тыс. руб.;
- услуги по содержанию имущества – 29,1,0 тыс. руб.(обслуживание пожарной сигнализации  – 28,0 тыс. руб., заправка картриджей – 1,1 тыс.руб.);
 - прочие работы, услуги – 27,3 тыс. руб. (оплата договора  за компьютерные услуги – 27,3 тыс. руб., 
- приобретение хоз.товаров – 3,3тыс. руб. (для домов культуры были приобретены тряпки для мытья полов, веники, совки, моющие средства для окон, чистящее средство, мусорные мешки и т.д.)
- приобретение материалов для ремонта водопровода – 5,7 тыс. руб.
- приобретение канцтоваров – 9,7 тыс.руб. (для всех домов культуры и для аппарата управления были приобретены офисная бумага, ручки, карандаши, карандаши цветные, краски, цветная бумага, клей, ножницы, скоросшиватели, файлы и т.д.)
 - приобретения котельно-печного топлива – 184,6 тыс. руб. был приобретен уголь для Мальчевско-Полненского СДК на сумму 165,0 тыс.рублей и теплоноситель для отопления Треневского СДК  на сумму 19,6 тыс.рублей.
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4. ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ
    На территории поселения специалистами администрации проводились подворные обходы в целях:
- выявления нарушений Правил благоустройства и содержания территории;
- осуществление контроля по учету  наличия  с/х  животных  в  ЛПХ -  вносятся новые изменения в  похозяйственные книги.
- оказывалось содействие налоговой инспекции в сборе данных по земельному, транспортному налогу и налогу на имущество физических лиц. 
    Своевременно составлены и сданы в Администрацию Миллеровского района и отдел статистики г. Миллерово  ежемесячные и квартальные  статистические отчеты.
За второе полугодие 2022 года в администрации поселения совершено:
- нотариальных действий – 20;
- выдано справок  - 64;
- выдано бытовых характеристик  -15;
- зарегистрировано входящей корреспонденции – 1046;
- исходящей – 728;
- постановлений – 46;
- распоряжений по основной деятельности – 19;
- распоряжений по личному составу -  34.
      Работа с обращениями граждан одно из важнейших направлений в деятельности сельских администраций. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления домовладений и земельных участков, за нотариальными консультациями и другим вопросам.
     В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 8 заседаний депутатов Собрания депутатов Треневского сельского поселения, на которых было принято 32 решения. 
Из Миллеровской межрайонной прокуратуры поступило 13 запросов, 6 представлений, 2 протеста, которые были своевременно  исполнены.
	Все проекты нормативно-правовых актов Администрации направляются в прокуратуру для проверки на предмет соответствия действующему законодательству  Российской Федерации и находятся под постоянным контролем.
	Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является информационный бюллетень поселения  и официальный сайт поселения. В каждом населенном пункте имеются информационные стенды, информационные пункты оборудованы в каждой библиотеке.
Имущественные и земельные отношения
	В области земельных и имущественных отношений осуществлялись следующие мероприятия:
- уточняется налогооблагаемая база по объектам недвижимости и земельным участкам для начисления налогов в местный бюджет;
- проводится работа по выявлению и внесению сведений в Росреестр правообладателей объектов недвижимости, поставленных на кадастровый учет, но не зарегистрировавших свои права в Росреестре;
- велась работа по информированию населения по поведению в 2022 году кадастровой оценки земельных участков;
- постоянно ведется информационно-разъяснительная работа с сельхозпроизводителями, проводится сбор информации по посевным площадям;
- по заявлениям граждан и организаций аннулируются и присваиваются адреса объектам м земельным участкам и вносятся изменения в Росреестр и и в адресную систему ФИАС;
- обновляются данные по муниципальному имуществу в программе «ГИС РО»;
-  ведется корректировка данных в программе Минсельхоза «Единое окно»;
	- проводится участие в работах по согласованию проектированию и 	строительству подводящих и разводящих газопроводов по населенным пунктам: 	х. Александровский, сл. Мальчевско-Полненская, х. Имени Ленина и 	п.Долотинка.
	Отопительный сезон
	Осуществлялись мероприятия по подготовке к отопительному сезону объектов социального значения (школы, садики, ФАПы, Дома Культуры). Комиссия по проверке готовности объектов к отопительному сезону проверила и подтвердила готовность вышеназванных объектов к началу отопительного сезона.
	Пожарная безопасность
В целях пожарной безопасности и безопасности жизни населения все водонапорные башни в поселении оборудованы приспособлениями для забора воды, 2 пожарных бассейна с оборудованным подъездом, имеется пожарная помпа, легковой прицеп  с 500 л емкостью для воды, 11  ранцевых огнетушителей, работает система оповещения. Установлены автономные пожарные извещатели  многодетным семьям.
           В целях сохранения жизни и здоровья жителей поселения на водных объектах, постоянно проводились рейды, распространялись агитационные материалы и устанавливались аншлаги в местах купания. 
	Воинский учет
В Треневском  сельском поселении ведется профилактическая работа с семьями, находящимися в социально-опасном положении. Специалистами проводились беседы с выдачей памяток о пожарной безопасности, безопасности на водных объектах. 
	Просим жителей поселения соблюдать правила пожарной безопасности, нарушение которых может привести к большой беде. Напоминаем, что лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, привлекаются к административной ответственности. 
	Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете.
   21 сентября 2022 года Указом Президента Российской Федерации была объявлена частичная мобилизация в стране. С 13 октября 2022 по 27 октября 2022года с нашего поселения призваны на военную службу по мобилизации 8 человек. Все они были доставлены на призывной пункт.
  В настоящее время по Указу Президента Российской Федерации от 25.11.22г № 854 «О государственном информационном ресурсе, содержащем сведения о гражданах, необходимые для актуализации документов воинского учета», всем гражданам стоящих на воинском учете необходимо представить паспортные данные, ИНН и СНИЛС. 
	Регулярно проводятся сверки с Отделом Военного комиссариата, результаты сверки следующие: на общем воинском учете в сельском поселении состоит 397 человек, в том числе: офицеры – 5 чел.; женщин – 13 чел; старшины, сержанты, солдаты, прапорщики, матросы –359 чел.; призывников – 33 чел.
         Во  втором полугодии 2022году на призывную комиссию выдано 13 повесток. Призвано во втором полугодии  Вооруженные силы РФ 4 человека. Убыло  по предельному возрасту (50 лет) – 10 чел., и 1 по перемене места жительства. Прибыло из рядов ВС РФ – 5 чел.,  по перемене места жительства – 4 человека.   
	МФЦ
	МФЦ у нас работает в выездном режиме, раз в неделю по вторникам ведется оказание услуг. Сотрудником  МФЦ ведется прием граждан и оказывается помощь при оформлении различных выплат и пособий с помощью портала Госуслуг. Проводятся консультации граждан.
5. РАБОТА МБУК «ТРЕНЕВСКИЙ ИКЦ»     
Все дома культуры требуют постоянного ремонта, так  в  Мальчевско-Полненском СДК заменили ввод водопровода в здание и установили счетчик воды, отремонтировали колодец и установили люк. Спилили сухие деревья, сделали декоративные лавочки. Посадили осенью деревья.  Территории домов культуры содержатся в чистоте, производился регулярный покос травы, прополка травы на клумбах, полив цветов и деревьев. 
К Дню села в сл. Мальчевско-Полненская, благодаря помощи Главы Администрации Миллеровского района О.А.Коваленко был заасфальтирован подход к Дому культуры.
Наши Дома культуры в настоящее время оснащены музыкальной аппаратурой, новыми ноутбуками, имеются бильярдные и теннисные столы. Во всех Домах культуры действует самодеятельность, работают кружки. 
Вы помните, как на прошлом отчете мы говорили, что нет специалистов в Долотинском СДК, теперь они у нас есть. На наши поиски откликнулись профессионалы своего дела семья Лопаткиных. Вы уже видите результаты их деятельности.  Своим творчеством и любовью к своей профессии наши работники культуры зажигают сердца, дарят людям радость и хорошее настроение. Основное внимание в работе СДК уделяется работе с детьми. Для этого мы используем разноплановые мероприятия: праздничные и патриотические, спортивные, экологические, поисковые. При Домах культуры существуют кружки и клубные формирования. 
Учреждениями культуры организовывались и проводились мероприятия в соответствии планом работы.  
 При проведении праздничных мероприятий все предприниматели нашей территории оказывали материальную помощь.
6. БЛАГОУСТРОЙСТВО
	 	Постоянная работа ведется по благоустройству памятников и обелисков. На территории сельского поселения их пять, все они огорожены, имеются клумбы, на которых высажены цветы, требующие постоянного ухода.   
  	Кладбищ на территории поселения восемь, из них уже шесть огорожены металлическими изгородями. ИП  КФХ  П.В.Тарадин в х.Терновой на кладбище заменил ограждение. Забор на кладбище в х. Кринички был установлен осенью силами работников Администрации. На просьбу помощи в покраске новой изгороди откликнулись не только жители наших населенных пунктов х. Кринички и х. Треневка, но жители г. Миллерово. За что им огромное спасибо. На четырех кладбищах, расположенных в черте населенных пунктов, установлены площадки по сбору мусора. 
	В помощи благоустройства наших населенных пунктов принимали участие сельскохозяйственые предприятия и КФХ. Так ЗАО АФ «Зеленая Роща» выделило краску, известь, кисточки, технику и совместно с сотрудниками этого предприятия, жителями сл. Мальчевско-Полненская неоднократно проводились  субботники, на которых были окрашены все четыре автобусные остановки, обрезаны и побелены деревья, покошена трава, убран мусор. Светличный Владимир Николаевич своей инициативой очистил водоем и обустроил место отдыха у воды для жителей сл.Мальчевско-Полненской. ИП КФХ Сульженко В.А.  и Плескунов В.А. ежегодно предоставляют солому и технику для утепления водонапорных башен Рожновского. Совместно  с ООО «Альянс» так же проводились субботники (обрезали деревья и кустарники, высаживали цветы, и кустарники, пололи, косили траву и убирали мусор. ООО «Альянс» в течении всего сезона подвозил воду и поливал цветы на клумбах. 
	Большую работу проводят жители по уборке  придворовых  территорий. Благодаря управляющим и неравнодушным жителям многоквартирных домов внутридворовые территории содержатся в образцовом порядке. 
	На прошлом собрании освящалась проблема с уличным освещением и этот вопрос практически решен. Администрацией приобретены электротовары (лампы, фонари, таймеры, пускатели). В осенний период времени сотрудниками районных электросетей произведен ремонт уличного освещения во всех населенных пунктах. 
	 Вся система водоснабжения передана в МУП «МПО ЖКХ Миллеровского района» эта организация добросовестно ее эксплуатирует. Случаи порывов, аварийные ситуации устранялись оперативно.
	Также много замечаний по дорогам, так как в основном дороги разбиваются военной техникой, но дорожные службы пусть и не сразу, но находили возможность где-то прогрейдировать, где-то подсыпать образовавшие колеи и ямы.   Дорожными службами проводилось: грейдирование, подсыпка щебнем выбоин, покос травы. Площадки для ожидания и посадки в сл. Мальчевско-Полненской были отсыпаны щебнем и заасфальтированы, а на остановках в сл. Мальчевско-Полненская, ул. Центральная и п. Долотинка была перекрыта кровля профлистом и теперь не страшен дождь и снег. Вместе с Администрацией Миллеровского района мы решаем вопросы по содержанию дорог.
	Услугу по сбору ТКО оказывает ООО «Экострой-Дон». Сбор производится 1 раз в неделю по средам, обращаюсь к жителям, что мусор выносить нужно в день вывоза, а не заблаговременно, чтобы не организовывать свалочные очаги. 
	В соответствии с постановлением  Правительства Ростовской области  от 05.04.2021  №280  « О некоторых мерах по реализации Областного закона от 01.08.2019 №178-ЗС» инициативная группа жителей х.Треневка совместно с администрацией подготовила документы и участвовала в конкурсе инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета в 2022 году по проекту «Благоустройство территории» по адресу: Ростовская область, Миллеровский район, х.Треневка, пер.Школьный. К сожалению, наш проект не прошел в конкурс.
8.ЗАКЛЮЧЕНИЕ
	Прошедший год был непростым и  напряженным как в  решении социально-экономических, так и финансовых задач.
	Хочется сказать, слова благодарности за поддержку в нашей работе главе Администрации Миллеровского района О.А. Коваленко, всему депутатскому корпусу,  руководителям учреждений и организаций за конструктивное взаимодействие и помощь в решении повседневных вопросов, ну и конечно же всем  неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения. 
В рамках информационного сообщения хотелось бы отметить, что в 2023 году в  Ростовской области в Единый день голосования 10 сентября  пройдут выборы в донской парламент. Всех жителей поселения прошу принять активное участие в голосовании и отдать свой голос, за достойных кандидатов в депутаты Законодательного Собрания.
         Желаю вам успехов в труде, хорошего настроения, здоровья и мирного неба. 
 Благодарю Вас за внимание.  


4

