Аналитическая записка
«Оценка обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных на территории Треневского сельского поселения».
В соответствии с полномочиями органа местного самоуправления Собранием депутатов Треневского сельского поселения предоставлены налоговые льготы по  земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

 На территории Треневского сельского поселения налоговые льготы и дифференцированные ставки установлены Решениями Собрания депутатов Треневского сельского поселения:
– решение Собрания депутатов Треневского сельского поселения от 27.08.2009 № 45 «О земельном налоге»;

– решение Собрания депутатов Треневского сельского поселения от 25.08.2011 № 160 «О налоге на имущество физических лиц».

Мероприятия по оценке эффективности льгот по налогам, являющимися доходными источниками бюджета Треневского сельского поселения Миллеровского района, закреплены:

     – постановлением Администрации Треневского сельского поселения от 18.04.2011 № 16 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот по местным налогам»;
         – постановлением Администрации Треневского сельского поселения от 21.03.2011 г. № 14 «Об утверждении плана мероприятий по повышению эффективности мобилизации налоговых и других обязательных платежей в бюджет Треневского сельского поселения Миллеровского района на 2011 -2013 годы»;

· постановлением Администрации Треневского сельского поселения  от 29,12.2010 г. № 58 « Об утверждении плана мероприятий по реализации в 2011 году Программы по повышению эффективности бюджетных расходов в Треневском сельском поселении на период до 2012 года».
   Оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам осуществляется в разрезе следующих критериев:
 бюджетная эффективность – оценка результатов хозяйственной деятельности категорий налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы, с точки зрения влияния на наполняемость бюджета  Треневского сельского поселения Миллеровского района;
 экономическая эффективность – оценка динамики финансово-экономических показателей хозяйственной деятельности налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы; 
 социальная эффективность – оценка  степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения.
1. Налог на имущество физических лиц.


Поступления по налогу на имущество физических лиц в 2011 году в бюджет Треневского сельского поселения ожидается 10,4 тыс. руб. или 0,52% от общего объема налоговых и неналоговых доходов. 


 В связи с предоставлением налогоплательщикам льгот по налогу на имущество физических лиц  в виде пониженной ставки  в 2010 году в бюджет не поступило 0,3 тыс. рублей.
Проведенный анализ  выявил необходимость пересмотра подхода к установлению объема льгот в связи с применением пониженной ставки по налогу на имущество физических лиц.
Имущество стоимостью свыше 300000 рублей до 400000 рублей ставка 0,2 процента, утратила свою актуальность, так как не учитывает финансовое положение налогоплательщиков, попадающих под действие льготы, и их фактическую платежеспособность. При существующих условиях экономически активное население, имеющее значительный уровень доходов, пользуется льготами на одинаковых условиях с социально незащищенными категориями населения. Налоговая льгота для данной категории плательщиков признана неэффективной. 
По итогам оценки эффективности налоговых льгот за 2010 год предлагается увеличить ставку по налогу на имущество физических лиц  по стоимости имущества   свыше 300000 рублей  до 500000 рублей с 0,2 процента  до 0,3 процента.
Кроме того предлагается увеличить ставку налога на имущество физических лиц стоимостью имущества свыше 500 тыс.  рублей  с 0,5 процента до 2,0 процента. Это увеличение налоговой нагрузки будет незначительно и не должно создать социальной напряженности на территории Треневского сельского поселения.
2. Земельный налог.
В 2010 году Администрацией Треневского сельского поселения было предоставлено налоговых льгот по земельному налогу 3 категориям налогоплательщиков  в сумме 51,0 тыс. рублей, в том числе:

       - физическим лицам – 39,0 тыс. рублей; 

-муниципальным учреждениям – 2,8 тыс. рублей;
-органам местного самоуправления  –  9,2 тыс. рублей.

Налоговые льготы  по земельному налогу и налоговые доходы бюджета Треневского сельского поселения Миллеровского района
	Наименование
	Фактическое исполнение бюджета поселения за 2010 г.
	Ожидаемое исполнение бюджета поселения на 2011 г.
	Прогноз на   2012 г.

	Сумма налоговых  и неналоговых доходов бюджета Треневского сельского поселения Миллеровского района(тыс. руб.)
	5498,0
	2010,1
	3238,6

	Сумма льгот (тыс. руб.)
	51,0
	63,9
	22,4

	Доля объема налоговых льгот в сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета Треневского сельского поселения (%)
	0,9
	3,2
	0,7


Ожидаемая сумма поддержки в виде налоговых льгот по всем категориям налогоплательщиков в 2011 году составит – 63,9 тыс. руб. или 3,2%, в том числе 41,5 тыс. рублей или 2,1 %  муниципальным бюджетным учреждениям.

Установленные объемы льгот, по сути, нацелены на минимизацию расходов муниципальных учреждений, деятельность которых не направлена на получение доходов.

Соотношение недополученных доходов в результате действия льгот, к общему объему поступивших налогов в 2011 году ожидается 3,2%.

Отмена льготы данной категории налогоплательщиков позволит переориентировать сдержанную налоговую политику, ранее проводимую Администрацией Треневского сельского поселения, на поддержку и развитие экономики поселения, а также улучшит показатели, характеризующие качество бюджетного планирования.
Кроме того, в ходе мониторинга выявлен  ряд социально незащищенных категорий граждан. Социальная эффективность предоставления налоговой льготы по  данным категориям выражается в направленности  на достижение социальных целей и задач и отображается значимостью поддерживаемой с помощью налоговых льгот деятельности налогоплательщика.
Учитывая, что предоставление налоговых льгот, направлено на повышение уровня жизни населения, а именно – поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная. 

Таким образом, налоговые льготы, предоставленные отдельным категориям граждан в виде полного или частичного освобождения от уплаты земельного налога  и налога на имущество физических лиц, признаются эффективными и не требующими отмены.

 По итогам оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот предлагается отменить льготы по земельному налогу муниципальным учреждениям. 
В целях оптимизации налогообложения по итогам проведенной оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот и ставок, установленных Собранием депутатов Треневского сельского поселения, предлагаем внести изменения в решения «Об установлении налога на имущество физических лиц» и     «О земельном налоге».

Заведующий сектором экономики и финансов

          

И.П. Шаповалов
